
교원업무정상화 자체 점검표(단위학교) 업무경감 영역

문항번호 구분
① 매우

그렇다
② 그렇다 ③ 보통이다

④ 그렇지

 않다

⑤ 매우

 그렇지 않다 합계 5점 환산

1문 1항 응답자수 11 8 1 1 1 22 -

1문 1항 비율(%) 50 36.4 4.5 4.5 4.5 100 4.23

2문 1항 응답자수 7 9 3 2 1 22 -

2문 1항 비율(%) 31.8 40.9 13.6 9.1 4.5 100 3.86

3문 1항 응답자수 1 8 5 6 2 22 -

3문 1항 비율(%) 4.5 36.4 22.7 27.3 9.1 100 3

4문 1항 응답자수 3 11 6 1 1 22 -

4문 1항 비율(%) 13.6 50 27.3 4.5 4.5 100 3.64

5문 1항 응답자수 4 3 4 7 4 22 -

5문 1항 비율(%) 18.2 13.6 18.2 31.8 18.2 100 2.82

6문 1항 응답자수 5 9 3 3 2 22 -

6문 1항 비율(%) 22.7 40.9 13.6 13.6 9.1 100 3.55

7문 1항 응답자수 3 7 7 3 2 22 -

7문 1항 비율(%) 13.6 31.8 31.8 13.6 9.1 100 3.27

8문 1항 응답자수 5 10 7 0 0 22 -

8문 1항 비율(%) 22.7 45.5 31.8 0 0 100 3.91

9문 1항 응답자수 5 8 7 2 0 22 -

9문 1항 비율(%) 22.7 36.4 31.8 9.1 0 100 3.73

10문 1항 응답자수 6 11 2 3 0 22 -

10문 1항 비율(%) 27.3 50 9.1 13.6 0 100 3.91

11문 1항 응답자수 6 13 3 0 0 22 -

11문 1항 비율(%) 27.3 59.1 13.6 0 0 100 4.14

12문 1항 응답자수 4 8 8 2 0 22 -

12문 1항 비율(%) 18.2 36.4 36.4 9.1 0 100 3.64

13문 1항 응답자수 2 6 5 5 4 22 -

13문 1항 비율(%) 9.1 27.3 22.7 22.7 18.2 100 2.86

14문 1항 응답자수 4 6 6 4 2 22 -

14문 1항 비율(%) 18.2 27.3 27.3 18.2 9.1 100 3.27

15문 1항 응답자수 7 7 8 0 0 22 -

15문 1항 비율(%) 31.8 31.8 36.4 0 0 100 3.95

16문 1항 응답자수 3 5 8 4 2 22 -

16문 1항 비율(%) 13.6 22.7 36.4 18.2 9.1 100 3.14

17문 1항 응답자수 4 9 6 2 1 22 -

17문 1항 비율(%) 18.2 40.9 27.3 9.1 4.5 100 3.59

18문 1항 응답자수 5 11 2 1 3 22 -

18문 1항 비율(%) 22.7 50 9.1 4.5 13.6 100 3.64

19문 1항 응답자수 6 12 2 2 0 22 -

19문 1항 비율(%) 27.3 54.5 9.1 9.1 0 100 4

20문 1항 응답자수 3 9 4 2 4 22 -

20문 1항 비율(%) 13.6 40.9 18.2 9.1 18.2 100 3.23

합계 응답자수 94 170 97 50 29 440 -

합계 비율(%) 21.4 38.6 22 11.4 6.6 100 3.57


